
ПРОТОКОЛ №81
засідання шістдесят третьої чергової сесії 

Степненської сільської ради дев’ятого скликання

02 квітня 2026 року с. Степне
16-00 год.

Усього обрано -  22 депутати 
Було присутніх - 12 депутатів

У роботі сесії приймали участь: Лузанова О.А. -  начальник фінансового 
відділу сільської ради, Романюк А.П. - головний бухгалтер, начальник відділу 
бухгалтерського обліку та звітності сільської ради, Пагціна В.П. -  начальник відділу 
земельних відносин та комунально власності.

Присутні на сесії: в.о. директора КНП «Степненський ЦПМСД» - Смірнова
О.М., директор ЖЕКП «Степок» - Житков В.О.

Відкрив засідання шістдесят третьої черговою есії сільської ради дев’ятого 
скликання Степненський сільський голова Любименко Вячислав Михайлович.

Сільський голова:
Запропонував проголосувати за відкриття шістдесят третьої чергової сесії 

дев’ятого скликання.
Результати голосування:
«за» -  12 депутатів, «проти» - 0, «утрималися» - 0.
Рішення прийняте.

Шістдесят третя чергова сесія Степненської сільської ради дев’ятого 
скликання оголошується відкритою.

Сільський голова:
Вніс пропозицію про включення до порядку денного шістдесят третьої 

чергової сесії Степненської сільської ради дев’ятого скликання 18 питань:
1. Про звіт Степненського сільського голови за 2025 рік.
2. Про затвердження звіту про виконання бюджету Степненської сільської 

територіальної громади за 2025 рік .
3. Про внесення змін та доповнень до рішення сільської ради № 25 від 23.12.2025 

року «Про бюджет Степненської сільської територіальної громади на 2026 
рік» зі змінами та доповненнями.

4. Про надання одноразової грошової матеріальної допомоги громадянам.
5. Про затвердження Жорняк Валерію Григоровичу технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки для 
будівництва та обслуговування житлового .будинку, господарських будівель і 
споруд (присадибна ділянка) (Запорізька область, Запорізький район, село 
Наталівка, вул. Річна,9).

6. Про затвердження Майбороді Григорію Федоровичу технічної документації 
із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки для 
будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і 
споруд (присадибна ділянка) (Запорізька область, Запорізький район, село 
Лежине, вул. Привокзальна, 6).

7. Про затвердження Малому Роману Олександровичу технічної документації із 
землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки для 
будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і 
споруд (присадибна ділянка) (Запорізька область, Запорізький район, село 
Наталівка, вул. Високовольтна,3).



8. Про затвердження Рєзнік Людмилі Вікторівні технічної документації із 
землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки для 
будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і 
споруд (присадибна ділянка) (Запорізька область, Запорізький район, село 
Лежине, вул. Привокзальна, 108).

9. Про внесення змін та доповнень до рішення сільської ради від 23.12.2025 року 
№ 18 «Про утворення Центру надання адміністративних послуг Степненської 
сільської ради та затвердження Положення про нього».

10. Про внесення змін та доповнень до рішення сільської ради від 23.12.2025 року 
№21 «Про затвердження структури апарату Степненської сільської ради».

11. Про встановлення економічно обґрунтованого тарифу для населення на 
послуги з вивезення побутових відходів на території Степненської сільської 
ради.

12. Про передачу в безоплатне користування ЖЕКП «Степок» за договором 
позички колісний ковшовий екскаватор-навантажувач Bobcat В780.

13. Про передачу в безоплатне користування ЖЕКП «Степок» за договором 
позички спеціалізованого вантажного автомобіля -  самоскида.

14. Про передачу в безоплатне користування ЖЕКП «Степок» за договором 
позички спеціалізованого вантажного сміттєвоза.

15. Про передачу в безоплатне користування ЖЕКП «Степок» за договором 
позички трактора колісного.

16. Про затвердження рішень виконавчого комітету Степненської сільської ради, 
прийнятих у міжсесійний період.

17. Про затвердження Регламенту Степненської сільської ради у новій редакції.
18. Про затвердження Ревуцькому Дмитру Олександровичу технічної 

документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної 
ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (Запорізька область, 
Запорізький район, село Наталівка, вул. Еранітна,30)

Сільський голова:
Запропонував прийняти за основу і в цілому порядок денний шістдесят третьої 
чергової сесії сільської ради.
Результати голосування:
«за» -  12 депутатів, «проти» - 0, «утрималися» - 0.
Рішення прийняте.

Сільський голова:
Порядок денний засідання шістдесят третьої чергової сесії прийнято.

Сільський голова:
Запропонував обрати лічильну комісію для підрахунку результатів 

поіменного голосування у складі 3 осіб та затвердити її персональний склад:
1) Клименко О.В., депутат виборчого округу № 4;
2) Мігтуненко С.П., депутат виборчого округу № 4;
3) Надтока О.В., депутат виборчого округу № 2.

Результати голосування:
«За» - 12 депутатів, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.
Рішення приймається^

Кількісний та персональний склад лічильної комісії затверджено.
Лічильна комісія приступила до роботи.



Сільський голова:
Вніс пропозицію затвердити регламент роботи засідання сесії. Надати для 

виступу по кожному питанню порядку денного доповідачу до 3 хвилин (по питанню 
змін до бюджету громади на 2026 рік - до 20 хвилин), для обговорювання до 2 
хвилин, для довідок до 1 хвилини. Запропонував засідання шістдесят третьої 
чергової сесії сільської ради провести за дві години без перерви.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.
Рішення прийнято.

Регламент роботи засідання шістдесят третьої чергової сесії сільської 
ради дев’ятого скликання затверджено одноголосно.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду першого питання порядку денного «Про звіт 
Степненського сільського голови за 2025 рік».
Доповів по даному питанню сільський голова Любименко В.М., зачитав звіт та 
проект рішення до нього.
Сільський голова запропонував прийняти проект рішення за основу і в цілому. 
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменні голосування.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів, «Проти» - 0, «Утрималися» : 0, «Не голосували» - 1 (сільський 
голова).
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 1 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду другого питання порядку денного «Про затвердження звіту 
про виконання бюджету Степненської сільської територіальної громади за 2025 
рік».
Доповіла поданому питанню порядку денного Лузанова О.А. -  начальник 
фінансового відділу сільської ради.
Сільський голова зачитав проект рішення та запропонував прийняти його за основу 
і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменні голосування.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються. *
Рішення № 2 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду третього питання порядку денного «Про внесення змін та 
доповнень до рішення сільської ради № 25 від 23.12.2025 року «Про бюджет 
Степненської сільської територіальної громади на 2026 рік» зі змінами та 
доповненнями».
Доповіла поданому питанню порядку денного Лузанова О.А. -  начальник 
фінансового відділу сільської ради, зачитала проект рішення.
Сільський голова запропонував прийняти його за основу і в цілому.



Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменні голосування.
Результати голосування:
«За» - 11 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» -1, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 3 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду четвертого питання порядку денного «Про надання 
одноразової грошової матеріальної допомоги громадянам».
Доповів по даному питанню голова постійної комісії з планово-бюджетних питань, 
соціального захисту та законності Висоцький А.А.
Депутати розглянули подані заяви, узгодили суми виплат, по деяким заявам було 
відмовлено.
Секретар сільської ради Рябоконь А.А. зачитала проект рішення.
Сільський голова запропонував прийняти його за основу і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменне голосування.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 4 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду п’ятого питання порядку денного «Про затвердження 
Жорняк Валерію Григоровичу технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна 
ділянка) (Запорізька область, Запорізький район, село Наталівка, вул. Річна.9)». 
Доповіла по данному питанню начальник відділу земельних відносин та 
комунальної власності сільської ради Пащіна В.П.
Сільський голова зачитав проект рішення та запропонував прийняти його за основу 
і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменні голосування.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 5 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду шостого питання порядку денного «Про затвердження 
Майбороді Григорію Федоровичу технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна



ділянка) (Запорізька область. Запорізький район, село Лежине, вул. Привокзальна.
6 )».
Доповіла по данному питанню начальник відділу земельних відносин та 
комунальної власності сільської ради Пащіна В.П.
Сільський голова зачитав проект рішення та запропонував прийняти його за основу 
і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменне голосування.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 6 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду сьомого питання порядку денного «Про затвердження 
Малому Роману Олександровичу технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна 
ділянка) (Запорізька область. Запорізький район, село Наталівка, вул. 
Високовольтна,3).».
Доповіла по данному питанню начальник відділу земельних відносин та 
комунальної власності сільської ради Пащіна В.П.
Сільський голова зачитав проект рішення та запропонував прийняти його за основу 
і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменне голосування.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 7 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду восьмого питання порядку денного «Про затвердження

~ ’ ' "‘ із
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки для будівництва та
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна
ділянка) (Запорізька область. Запорізький район. село Лежине. вул.
Привокзальна.108)».
Доповіла по данному питанню начальник відділу земельних відносин та 
комунальної власності сільської ради Пащіна В.П.
Сільський голова зачитав проект рішення та запропонував прийняти його за основу 
і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменне голосування.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не 
голосували» - 0.



Сільський голова:
Переходимо до розгляду дев’ятого питання порядку денного «Про внесення змін та 
доповнень до рішення сільської ради від 23.12.2025 року №18 «Про утворення 
Центру надання адміністративних послуг Степненської сільської ради та 
затвердження Положення про нього».
Доповіла по данному питанню секретар сільської ради Рябоконь А. А.
Сільський голова зачитав проект рішення та запропонував прийняти його за основу 
і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменне голосування.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 9 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду десятого питання порядку денного «Про внесення змін та 
доповнень до рішення сільської ради від 23.12.2025 року №21 «Про затвердження 
структури апарату Степненської сільської ради».
Доповіла по данному питанню секретар сільської ради Рябоконь А.А.
Сільський голова зачитав проект рішення та запропонував прийняти його за основу 
і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменне голосування.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 10 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду одинадцятого питання порядку денного «Про 
встановлення економічно обгрунтованого тарифу для населення на послуги з 
вивезення побутових відходів на території Степненської сільської ради».
Сільський голова надав слово для доповіді директору ЖЕКП «Степок» Житкову 
В.О., якій пояснив депутатам необхідніть підвищення тарифу, запропонував 
розрахунок.
ВИСТУПИЛИ: депутати Фомін М.О., Надтока О.В., Тамбовцев М.Ю. Рябоконь 
А.А., Турков О.В, висловивши свої думки по даному питанню.
Сільський голова зачитав проект рішення та запропонував прийняти його за основу 
і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменне голосування.
Результати голосування:

Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 8 прийняте, додається.



«За» -1 депутат, «Проти» -1 (сільський голова), «Утрималися» -10, «Не голосували» 
- 1 .
Результата поіменного голосування додаються.
Рішення по питанню № 11 порядка денного не прийняте.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду дванадцятого питання порядку денного «Про передачу в 
безоплатне користування ЖЕКП «Степок» за договором позички колісний 
ковшовий екскаватор-навантажувач Bobcat В780».
Доповів по даному питанню сільский голова Любименко В.М.
ВИСТУПИЛИ: депутати Рябоконь А.А., Фомін М.О., Турков О.В.
Сільський голова зачитав проект рішення та запропонував прийняти його за основу 
і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменне голосування.
Результати голосування:
«За» - 10 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 1, «Не 
голосували» - 1.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення по питанню № 12 порядка денного не прийняте.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду тринадцятого питання порядку денного «Про передачу в 
безоплатне користування ЖЕКП «Степок» за договором позички спеціалізованого 
вантажного автомобіля -  самоскида».
Доповів по даному питанню сільский голова Любименко В.М.
ВИСТУПИЛИ: депутати Рябоконь А.А., Фомін М.О., Турков О.В.
Сільський голова зачитав проект рішення та запропонував прийняти його за основу 
і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменне голосування.
Результати голосування:
«За» - 10 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 1, «Не 
голосували» - 1.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення по питанню № 13 порядка денного не прийняте.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду чотирнадцятого питання порядку денного «Про передачу 
в безоплатне користування ЖЕКП «Степок» за договором позички спеціалізованого 
вантажного сміттєвоза».
Доповів по даному питанню сільский голова Любименко В.М.
ВИСТУПИЛИ: депутати Рябоконь А.А., Фомін М.О., Турков О.В.
Сільський голова зачитав проект рішення та запропонував прийняти його за основу 
і в цілому.
Сільський голова: .
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменне голосування.
Результати голосування:



«За» - 10 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 1, «Не 
голосували» - 1.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення по питанню № 14 порядка денного не прийняте.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду п’ятнадцятого питання порядку денного «Про передачу в 
безоплатне користування ЖЕКП «Степок» за договором позички трактора 
колісного».
Доповів по даному питанню сільский голова Любименко В.М.
ВИСТУПИЛИ: депутати Рябоконь А.А., Фомін М.О., Турков О.В.
Сільський голова зачитав проект рішення та запропонував прийняти його за основу 
і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменне голосування.
Результати голосування:
«За» - 10 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 1, «Не 
голосували» - 1.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення по питанню № 15 порядка денного не прийняте.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду шістнадцятого питання порядку денного «Про 
затвердження рішень виконавчого комітету Степненської сільської ради, прийнятих 
у міжсесійний період».
Доповіла по даному питанню секретар сільської ради Рябоконь А.А.
Сільський голова зачитав проект рішення та запропонував прийняти його за основу 
і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменне голосування.
Результати голосування:
«За» - 11 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не 
голосували» - 1.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 11 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду сімнадцятого питання порядку денного «Про 
затвердження Регламенту Степненської сільської ради у новій редакції».
Доповів по даному питанню сільский голова Любименко В.М.
ВИСТУПИЛИ: депутати Турков О.В., Висоцький А.А.
Сільський голова зачитав проект рішення та запропонував прийняти його за основу 
і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменне голосування.
Результати голосування:
«За» - 8 депутатів та сільський голова, «Проти» - 1, «Утрималися» - 2, «Не 
голосували» - 1.



Сільський голова:
Переходимо до розгляду вісімнадцятого питання порядку денного «Про 
затвердження Ревуцькому Дмитру Олександровичу технічної документації із 
землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки для 
будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) (Запорізька область. Запорізький район, село Наталівка, вул. 
Гранітна.ЗО)».
Доповіла по данному питанню начальник відділу земельних відносин та 
комунальної власності сільської ради Пащіна В.П.
Сільський голова зачитав проект рішення та запропонував прийняти його за основу 
і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменне голосування.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 12 прийняте, додається.

Сільський голова:
Поінформував депутатів про те, що порядок денний засідання шістдесят третьої 
чергової сесії сільської ради дев’ятого скликання вичерпано. Оголосив про закриття 
шістдесят третьої чергової сесії Степненської сільської ради дев’ятого скликання.

Шістдесят третю чергову сесію Степненської сільської ради дев’ятого 
скликання оголошено закритою.

Результати поіменного голосування додаються.
Рішення по питанню № 17 порядка денного не прийняте.


